

Nº. 10

ACTA Nº. 10

02-05-08 ACTA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL
REALIZADA NO DIA OITO DE MAIO DE DOIS MIL E DOIS:-----

-----Aos oito dias do mês de Maio do ano de dois mil e dois, nesta Vila de Odemira, Edifício dos Paços do Concelho e Sala das Sessões da Câmara Municipal, realizou-se a reunião ordinária da Câmara Municipal, tendo comparecido para o efeito, os Senhores: António Manuel Camilo Coelho, Francisco José Caldeira Duarte, Fernando Manuel Mendes Fialho, Carlos Alberto Silva Oliveira, José Alberto Candeias Guerreiro e Maria da Piedade Grego Dias Sobral Barradas, o primeiro Presidente e os restantes Vereadores desta Câmara Municipal, tendo assistido à reunião o Director do Departamento de Administração Geral, Lic. Sérgio dos Anjos Amargar.-----

-----Faltou à reunião o Senhor Vereador António Manuel Viana Afonso, por se ter deslocado à Covilhã ao Encontro dos Boletins Municipais.-----

-----FALTAS:- A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, relevar a falta do Senhor Vereador António Manuel Viana Afonso.-----

-----A ordem de trabalhos para a presente reunião é a seguinte:-----

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA-----

INTERVENÇÃO DOS MEMBROS DO EXECUTIVO-----

-----1. Intervenção do Senhor Presidente-----

-----2. Intervenção dos Senhores Vereadores-----

ORDEM DO DIA-----

I - GABINETE DO PRESIDENTE-----

-----1. Associação Nacional de Municípios Portugueses – XIII Congresso da Associação de Municípios Portugueses – envio de documentos.-----

II – ADMINISTRAÇÃO GERAL-----

-----**II.1 – DIVISÃO ADMINISTRATIVA**-----

-----1. Câmara Municipal de Borba – Agradecimento pela colaboração da CM Odemira na divulgação da Feira do Queijo do Concelho de Borba;-----

-----2. Gabinete do Governador Civil do Distrito de Beja – Cumprimentos de despedida;----

-----3. Associação de Caça e Pesca Desportiva de S. Teotónio – Convite para o jantar e entrega de prémios do Concurso de pesca que se realiza dia 11/05/02;-----

-----4. Aprovação da minuta de contrato para execução da obra “Remodelação e Ampliação do Cine-Teatro de Odemira;-----

-----5. Governo Civil do Distrito de Beja – Solicitando parecer da Lei nº. 2/87, de 08/01, respeitante ao licenciamento de uma máquina de diversão no Café de Joana Isabel Correia Constancinha, sito nos Alagoachos, Freguesia de Vila Nova de Milfontes;-----

-----6. Governo Civil do Distrito de Beja - Solicitando parecer da Lei nº. 2/87, de 08/01, respeitante ao licenciamento de três máquinas de diversão no Café de Custódia da Silva Loução Barão, sito nos Luzianes-Gare, Freguesia de Luzianes-Gare;-----

-----7. Governo Civil do Distrito de Beja - Solicitando parecer da Lei nº. 2/87, de 08/01, respeitante ao licenciamento de três máquinas de diversão no Café de Clarisse Maria da Silva Guerreiro, sito em Foros do Galeado, Freguesia de Vila Nova de Milfontes;-----

-----8. Governo Civil do Distrito de Beja - Solicitando parecer da Lei nº. 2/87, de 08/01, respeitante ao licenciamento de três máquinas de diversão no Café de Almerinda Maria Manços, sito em Estrada Nacional, Freguesia de S. Luís;-----

-----9. Governo Civil do Distrito de Beja - Solicitando parecer da Lei nº. 2/87, de 08/01, respeitante ao licenciamento de três máquinas de diversão no Café de Amaro & Gonçalves, Lda, sito na Rua João Pedro da Costa, Freguesia de Zambujeira do Mar;-----

-----10. Governo Civil do Distrito de Beja - Solicitando parecer da Lei nº. 2/87, de 08/01, respeitante ao licenciamento de três máquinas de diversão no Café de Helder da Silva

- Guerreiro, sito no Vale Brique, Freguesia de S. Martinho das Amoreiras;-----
- 11. Governo Civil do Distrito de Beja - Solicitando parecer da Lei nº. 2/87, de 08/01, respeitante ao licenciamento de três máquinas de diversão no Café de Jorge Manuel Amador, sito na Rua Boavista – Ribeira da Azenha, Freguesia de Vila Nova de Milfontes;-----
- 12. Governo Civil do Distrito de Beja - Solicitando parecer da Lei nº. 2/87, de 08/01, respeitante ao licenciamento de três máquinas de diversão no Café de Etelvina Isabel Pereira Cavacar, sito em Fornalhas Velhas, Freguesia de Vale de Santiago;-----
- 13. Martinos Herman Hopman – Solicitando autorização para para abrir o seu estabelecimento de venda de plantas aos domingos e feriados, sito no Largo do Rato em S.Teotónio;-----
- 14. Paulo Jorge Belhesteiro Martins Rodrigues – Solicitando o alargamento do horário de funcionamento do seu estabelecimento de Café Palhinhas, sito na Rua Custódio Brás Pacheco em Vila Nova de Milfontes, Freguesia de Vila Nova de Milfontes;-----
- 15. Vítor Delmiro – Solicitando o alargamento do horário de funcionamento do seu estabelecimento de Café Snack Bar “Pátio Sevilhano”, sito na Eira da Pedra- r/c letra J, em Vila Nova de Milfontes, freguesia de Vila Nova de Milfontes;-----
- 16. Vítor Delmiro - Solicitando o alargamento do horário de funcionamento do seu estabelecimento de Gelataria/Cafetaria “Mábi”, sito no Largo de Santa Maria, em Vila Nova de Milfontes, freguesia de Vila Nova de Milfontes;

-----**II.2 – DIVISÃO FINANCEIRA**-----

- 1. Relação das liquidações efectuadas no período de 11/04/02 a 02/05/2002.-----

-----**II.3 – DIVISÃO DE APROVISIONAMENTO E GESTÃO DE STOCKS**-----

- 1. Manuel Joaquim Messias Inácio – Solicitando a prorrogação do prazo de início das obras do lote nº. 114 do Loteamento Municipal de S.Luís;-----
- 2. Maria de Lurdes Dâmaso Filipe de Jesus – Solicitando a prorrogação do prazo de

início da obras do lote nº. 7 do Loteamento Municipal do Ferragial da Corredoura;-----

-----3. Joaquina Maria José Jacinto de Campos – Solicitando a permuta do lote nº. 9 sito no Loteamento Municipal da Quinta do Roça Matos, por um lote de terreno no Loteamento Municipal do Ferragial da Corredoura;-----

-----4. Eduardo da Silva Colaço – Solicitando a prorrogação do prazo de início das obras do lote nº. 1 do Loteamento Municipal do Ferragial da Corredoura.-----

-----**II.4 – DIVISÃO DE CONTENCIOSO E ASSESSORIA JURÍDICA**-----

-----1. Loteamento Industrial da Quinta do gato – Reversão do lote nº. 20 – Frank Michael Zolk – Interposição da acção em tribunal.-----

-----**III- DEPARTAMENTO TÉCNICO**-----

-----**III.1 - DIVISÃO DE PLANEAMENTO E GESTÃO URBANÍSTICA**-----

-----**Proc. Nº. 571 - Ano 2001 - Req. Jorge Francisco Soares e outro - Local da obra - Montecos - Freguesia - Colos - Assunto - Inf. Prévia Construção**-----

-----**Proc. Nº. 620 - Ano 2001 - Req. Instituto de Nossa Senhora de Fátima - Local da obra - Lot. Cerca da Vinha, lote 5 - Freguesia - V. N. Milfontes - Assunto - Aprov. Proj. Especialidades**-----

-----**Proc. Nº. 543 - Ano 2001 - Req. Nuno José Neves Rosado da Luz - Local da obra - Lot. Municipal do Ferragial da Corredoura, lote 25 - Freguesia - Santa Maria - Assunto - Abertura de janela**-----

-----**Proc. Nº. 561 - Ano 2001 - Req. Manuel José Mateus e outros - Local da obra - Largo Gomes Freire, 7 - Freguesia - S. Teotónio - Assunto - Aprov. Proj. Especialidades**-----

-----**Proc. Nº. 604 - Ano 2001 - Req. João Inácio Correia - Local da obra - Nave Redonda - Freguesia - Sabóia - Assunto - Aprov. Proj. Arquitectura**-----

-----**Proc. Nº. 628 - Ano 2001 - Req. Campo Sol-Soc. Agrícola e Industrial, Lda. – Local da obra - Herdade dos Nascedios - Freguesia - Salvador - Assunto - Aprov. Proj.**

Especialidades-----
-----**Proc. Nº. 57 - Ano 2002 - Req. António Luís Padrão Frutuoso - Local da obra -**
Barragem - Freguesia - Relíquias - Assunto - Inf. Prévia Construção-----
-----**Proc. Nº. 670 - Ano 2001 - Req. Maria Hermínia Matos Simões Crispim - Local da**
obra - Lot. Municipal Zambujeira do Mar, lote 56 - Fracção B - Freguesia - Zambujeira do
Mar - Assunto - Aprov. Proj. Especialidades-----
-----**Proc. Nº. 1 - Ano 2002 - Req. Alexandra Isabel Marques Palma e Palma - Local da**
obra - Malhão da Silveira - Freguesia - S. Teotónio - Assunto - Inf. Prévia Construção-----
-----**Proc. Nº. 11 - Ano 2002 - Req. Patrocínia Maria Patrício - Local da obra - Rua José**
António Gonçalves, 44 - Freguesia - Salvador - Assunto - Aprov. Proj. Arquitectura-----
-----**Proc. Nº. 85 - Ano 2002 - Req. Maria Otília Nobre de Campos Santos e outros - Local**
da obra - Urbanização do Cabecinho, lote 101 - Freguesia - Salvador - Assunto - Aprov. Proj.
Arquitectura-----
-----**Proc. Nº. 61 - Ano 2002 - Req. José Manuel Maria João Ricardo - Local da obra -**
Casas Novas - Freguesia - S. Teotónio - Assunto - Aprov. Proj. Arquitectura-----
-----**Proc. Nº. 69 - Ano 2002 - Req. António João Baltazar - Local da obra - Lotº Cerca do**
Caixeiro, lote 12 - Freguesia - S. Teotónio - Assunto - Aprov. Proj. Arquitectura-----
-----**Proc. Nº. 84 - Ano 2002 - Req. Teófilo Serápico - Local da obra - Travessa do Pinhal -**
Freguesia - V. N. Milfontes - Assunto - Aprov. Proj. Arquitectura-----
-----**Proc. Nº. 95 - Ano 2002 - Req. Pedro Miguel Campos Rodrigues - Local da obra -**
Lotº António Domingos Amélio, lote 2 - Freguesia - Santa Maria - Assunto - Aprov. Proj.
Arquitectura-----
-----**Proc. Nº. 96 - Ano 2002 - Req. José Valentim Costa Hilário - Local da obra - Lot.**
Municipal dos Bicos, 34 - Freguesia - Bicos - Assunto - Inf. Prévia de Construção-----
-----**Proc. Nº. 97 - Ano 2002 - Req. José Jacinto da Luz Brito Paes e outros - Local da**

obra - R. Antº José de Almeida/ R. da Estalagem - **Freguesia** - V. N. Milfontes - **Assunto** -
Aprov. Proj. Arquitectura-----
-----**Proc. Nº. 99 - Ano 2002 - Req.** Noribal Fernandes Francisco - **Local da obra** - Praia
da Zambujeira - **Freguesia** - Zambujeira do Mar - **Assunto** - Aprov. Proj. Arquitectura-----
-----**Proc. Nº. 117 - Ano 2002 - Req.** Manuel Candeias José - **Local da obra** - Vale de São
Marcos - **Freguesia** - Pereiras - Gare - **Assunto** - Aprov. Proj. Arquitectura-----
-----**Proc. Nº. 241 - Ano 1994 - Req.** Maria Dulce da Silva Fernandes - **Local da obra** -
Lot.º Manuel Amaro Figueira, lote 1 - **Freguesia** - Zambujeira do Mar - **Assunto** - Abertura de
Vão-----
-----**Proc. Nº. 122 - Ano 2002 - Req.** Rui José Garcia do Amaral - **Local da obra** - Ribeira
do Seissal-Misericórdia do Seissal - **Freguesia** - Colos - **Assunto** - Aprov. Proj. Arquitectura---
-----**Proc. Nº. 119 - Ano 2002 - Req.** Michael Robert Lamnek - **Local da obra** - Várzea da
Brenha - **Freguesia** - Santa Maria - **Assunto** - Aprov. Proj. Arquitectura-----
-----**Proc. Nº. 153 - Ano 2002 - Req.** Maria Ofélia de Matos Martins Gonçalves - **Local da**
obra - Cunqueiros - **Freguesia** - S. M. Amoreiras - **Assunto** - Inf. Prévia Construção-----
-----**Proc. Nº. 156 - Ano 2002 - Req.** Patrocínia Maria Patrício e outros - **Local da obra** -
Longueira - **Freguesia** - Salvador - **Assunto** - Aprov. Proj. Arquitectura-----
-----**Proc. Nº. 157 - Ano 2002 - Req.** António Vilar Catarino - **Local da obra** - Arneirinho
dos Pinheiros do Deserto - **Freguesia** - Santa Maria - **Assunto** - Aprov. Proj. Arquitectura-----
-----**Proc. Nº. 139 - Ano 2002 - Req.** Conceição Luís Coelho Pereira - **Local da obra** -
Seiceiras - **Freguesia** - S. Teotónio - **Assunto** - Inf. Prévia Construção-----
-----**Proc. Nº. 142 - Ano 2002 - Req.** Celestine Madeleine Jacqueline Maria Klerx e outra -
Local da obra - Vale Porquinhos - **Freguesia** - V. N. Milfontes - **Assunto** - Aprov. Proj.
Especialidades-----
-----**Proc. Nº. 159 - Ano 2002 - Req.** Fernando Manuel Martins da Silva Peixeiro - **Local**

da obra - Lot. Municipal de St.Clara-a-Velha, lote 57 - **Freguesia** - St^a Clara-a-Velha -
Assunto - Aprov. Proj. Arquitectura/Aut. Administ.-----
-----**Proc. Nº. 161 - Ano 2002 - Req.** Rufina Maria Morais Guerreiro - **Local da obra** -
Lot^o da Alagoíinha, lote 16 - **Freguesia** - V. N. Milfontes - **Assunto** - Aprov. Proj.
Arquitectura/Aut. Administ.-----
-----**Proc. Nº. 145 - Ano 2002 - Req.** Maria do Rosário Crujo Camões Liestmann e outro -
Local da obra - Praia da Zambujeira - Rua de S. Francisco - **Freguesia** - Zambujeira do Mar -
Assunto - Aprov. Proj. Arquitectura-----
-----**Proc. Nº. 147 - Ano 2002 - Req.** Luis Felipe Peniz Parreira Lobo - **Local da obra** -
Monte dos Medos - **Freguesia** - S. Teotónio - **Assunto** - Aprov. Proj. Arquitectura-----
-----**Proc. Nº. 164 - Ano 2002 - Req.** Joaquim Manuel Guerreiro Amador - **Local da obra**
- Águas Ferrenhas, lote 4 - **Freguesia** - V. N. Milfontes - **Assunto** - Aprov. Proj.
Arquitectura/Aut. Adm.-----
-----**Proc. Nº. 163 - Ano 2002 - Req.** Maria Isabel Soares Fernandes Gonçalinho - **Local**
da obra - Ramal de São Teotónio-Sobreiras de Trás - **Freguesia** - S. Teotónio - **Assunto** - Inf.
Prévia Construção-----
-----**Proc. Nº. 167 - Ano 2002 - Req.** Alice de Jesus - **Local da obra** - Longueira -
Freguesia - Salvador - **Assunto** - Aprov. Proj. Arquitectura-----
-----**Proc. Nº. 176 - Ano 2002 - Req.** Luís Filipe Chaveiro - **Local da obra** - Cerca da
Soalheira - **Freguesia** - S. Luís - **Assunto** - Aprov. Proj. Arquitectura-----
-----**Proc. Nº. 178 - Ano 2002 - Req.** António Paulino da Conceição Guerreiro - **Local da**
obra - Lot. Municipal do Ferragial da Corredoura, lote 11 - **Freguesia** - Santa Maria - **Assunto**
- Aprov. Proj. Arquitectura/Aut. Administ.-----
-----**Proc. Nº. 181 - Ano 2002 - Req.** Rui Manuel Candeias Joaquim - **Local da obra** -
Casão - **Freguesia** - Colos - **Assunto** - Inf. Prévia Construção-----

-----**Proc. Nº. 183 - Ano 2002 - Req.** Joaquim da Silva Campos - **Local da obra** - Lot. Municipal da Ladeira, lote 12 - **Freguesia** - Sabóia - **Assunto** - Aprov. Proj. Arquitectura/Aut. Administ.-----

-----**Proc. Nº. 182 - Ano 2002 - Req.** Manuel Pereira Marques - **Local da obra** - Lot. Municipal da Ladeira, lote 19 - **Freguesia** - Sabóia - **Assunto** - Aprov. Proj. Arquitectura/Aut.Administ.-----

-----**Proc. Nº. 184 - Ano 2002 - Req.** António Feliciano Bernardo - **Local da obra** - Monte da Rosa - **Freguesia** - V. N. Milfontes - **Assunto** - Aprov. Proj. Arquitectura-----

-----**Proc. Nº. 188 - Ano 2002 - Req.** Fernando de Oliveira Estevão - **Local da obra** - Lotº António Guerreiro Simões, lote 39 - **Freguesia** - Santa Maria - **Assunto** - Aprov. Proj. Arquitectura-----

-----**Proc. Nº. 197 - Ano 2002 - Req.** Manuel da Silva Gomes Tavares - **Local da obra** - Lotº dos Alagoachos, lote 239 - **Freguesia** - V. N. Milfontes - **Assunto** - Aprov. Proj. Arquitectura/Aut.administ.-----

-----**Proc. Nº. 10 - Ano 2002 - Req.** José Manuel dos Santos Rosa - **Local da obra** - Vale Bom - **Freguesia** - Salvador - **Assunto** - Certidão de Destaque-----

-----**Proc. Nº. 15 - Ano 2002 - Req.** Sónia Isabel da Costa Guerreiro da Silva e Outro - **Local da obra** - Arneiro da Boavista - **Freguesia** - Santa Maria - **Assunto** - Certidão de Destaque-----

-----**Proc. Nº. 45 - Ano 1997 - Req.** José da Costa Guerreiro da Silva - **Local da obra** - Lot. Municipal de St.Clara-a-Velha, lote 47 - **Freguesia** - Stª Clara-a-Velha - **Assunto** - Mudança de caixilharia-----

-----**Proc. Nº. 508 - Ano 1998 - Req.** José Maria de Campos Silvério - **Local da obra** - Lotº dos Alagoachos, lote 245 - **Freguesia** - V. N. Milfontes - **Assunto** - Reapreciação do Processo-----

-----**Proc. Nº. 511 - Ano 1999 - Req.** Montes Vicentinos-Compra e Venda de Imóveis, Lda. - **Local da obra** - Largo do Rossio, 4 - **Freguesia** - V. N. Milfontes - **Assunto** – Averbamento-----

-----**Proc. Nº. 809 - Ano 1999 - Req.** Manuel Domingos Machado - **Local da obra** - Alpenduradas - **Freguesia** - Zambujeira do Mar - **Assunto** - Telas Finais-----

-----**Proc. Nº. 812 - Ano 1999 - Req.** Petróleos de Portugal - Petrogal, S.A. - **Local da obra** - Seisseiras – Estrada Nacional 120 ao Km 115,700 - **Freguesia** - S. Teotónio - **Assunto** - Aprov. Proj. Especialidades-----

-----**Proc. Nº. 313 - Ano 2000 - Req.** Maria da Silva Neves Gonçalves - **Local da obra** - Monte Vistoso, lote 77 - **Freguesia** - V. N. Milfontes - **Assunto** - Alteração de caixilharias-----

-----**Proc. Nº. 316 - Ano 2000 - Req.** António Santos Baltazar - **Local da obra** - Lotº dos Alagoachos, lote 92 - **Freguesia** - V. N. Milfontes - **Assunto** - Propriedade Horizontal-----

-----**Proc. Nº. 551 - Ano 2000 - Req.** Felix Janzen e outros - **Local da obra** - Montinho de Gois - **Freguesia** - S. Teotónio - **Assunto** - Aprov. Proj. Arquitectura-----

-----**Proc. Nº. 554 - Ano 2000 - Req.** Mário António Dâmaso Correia - **Local da obra** - Casas Novas - **Freguesia** - S. Teotónio - **Assunto** - Reapreciação do Processo-----

-----**Proc. Nº. 250 - Ano 2001 - Req.** Mário Guerreiro José - **Local da obra** - Comenda - **Freguesia** - V. N. Milfontes - **Assunto** - Inf. Prévia de Construção-----

-----**Proc. Nº. 260 - Ano 2001 - Req.** Cosvicentina-Inv. Imob. Costa Vicentina, Lda. - **Local da obra** - A-de-Mateus - **Freguesia** - Salvador - **Assunto** - Inf. Prévia de Construção-----

-----**Proc. Nº. 268 - Ano 2001 - Req.** Maria Anna Berninger - **Local da obra** - Vale de Covas de Cima - **Freguesia** - S. Teotónio - **Assunto** - Inf. Prévia de Construção-----

-----**Proc. Nº. 351 - Ano 2001 - Req.** Kai Rolf Vieweg - **Local da obra** - Moinho da Garraza - **Freguesia** - Santa Maria - **Assunto** - Reapreciação do Processo-----

-----**Proc. Nº. 471 - Ano 2001 - Req.** Carlos Jorge Cristovão Gomes Neves – **Local da**

obra - Carrasqueirinha - Freguesia - S. Luís - Assunto - Aprov. Proj. Especialidades-----
-----Proc. Nº. 512 - Ano 2001 - Req. António Batista Maurício - Local da obra - Brejo da
Estrada - Freguesia - V. N. Milfontes - Assunto – Averbamento-----
-----Proc. Nº. 468 - Ano 1993 - Req. Aurora dos Reis Alão Candeias - Local da obra -
BICA - Freguesia - Salvador - Assunto - Reapreciação do Processo-----
-----Proc. Nº. 21 - Ano 1999 - Req. Carvalho & Figueira Urbanizações e Const. Lda -
Local da obra - Cerca da Fonte - Freguesia - S. Teotónio - Assunto - Emissão de Alvará de
Licença-----
-----Proc. Nº. 28 - Ano 2001 - Req. António Manuel Santos Silvestre - Local da obra -
Pinhal da Charneca do Deserto - Freguesia - Santa Maria - Assunto - Aprov. Proj.
Loteamento-----

-----III.4 – DIVISÃO DE OBRAS MUNICIPAIS-----

- 1. José da Silva – Mudança de um caminho sito no prédio rústico denominado “Portela
Nova” – atravessado – Freguesia de S.Martinho das Amoreiras.-----
-----2. Estádio Municipal de Odemira – 1º Adicional de trabalhos a mais;-----
-----3. Empreitada “Bancadas e Bar no Estádio Municipal de Odemira” – prorrogação de
prazo.-----

-----III.5 – DIVISÃO DE REDE VIÁRIA E ESPAÇOS URBANOS-----

- 1. Guarda Nacional Republicana – Brigada Territorial nº. 3 – Notícias à Imprensa –
Mês de Março.-----

-----III.6 – DIVISÃO DO AMBIENTE-----

- 1. Universidade de Évora – Análises de água G1 nos sistemas públicos de distribuição
de água.-----

-----IV – DEPARTAMENTO DE EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO-----

-----IV.1 – DIVISÃO DA EDUCAÇÃO, CULTURA E DESPORTO-----

- 1. Agrupamento de Escolas de S. Teotónio – Representante da Autarquia Local na Assembleia do agrupamento de escolas de S. Teotónio;-----
- 2. Governo Civil de Beja – Todo o Terreno – Baja Vodafone 1000;-----
- 3. Associação Cultural, Recreativa e Desportiva da Longueira – Apoio na compra de materiais de construção civil;-----
- 4. Grupo Desportivo Renascente de S. Teotónio – Prova de Atletismo em S. Teotónio;---
- 5. Governo Civil de Faro – XVI Encontro Internacional de Cicloturismo – Tróia/Algarve.-----

-----**IV.2 – DIVISÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÓMICO E SOCIAL**-----

- 1. APPC do Litoral Alentejano – Aditamento ao Protocolo entre a CMO e a APPC.-----

-----Pelas catorze horas e trinta minutos e, depois de verificada a presença de todos os membros da Câmara, o Senhor Presidente declarou, nos termos da Lei, aberta a reunião.-----

-----**INTERVENÇÃO DOS MEMBROS DO EXECUTIVO**-----

-----Os Senhores Presidente e Vereadores deram conhecimento à Exm^a. Câmara Municipal de terem participado nas seguintes reuniões e eventos, tendo ainda sido prestada a informação sobre os seguintes assuntos:-----

- 1. Intervenção do Senhor Presidente:-----

-----a) Foi às Festas das Amoreiras-Gare, por ter sido informado que o Sr. Governador Civil estaria presente, o que sucedeu.-----

-----b) Reuniram todas as Câmaras Municipais em Beja, na Biblioteca Municipal com os assessores do Senhor Presidente da República devido às “Comemorações do Dia 10 de Junho”, tendo ficado deliberado que aquela data deveria ficar marcada por grandes comemorações, com as Câmaras Municipais a disponibilizar o transporte para os alunos se deslocarem a Beja (Pavilhão Multiusos), onde decorrerá um almoço para cerca de 4.000 pessoas.-----

-----A ideia é retomar um 10 de Junho popular provavelmente com um coro etnográfico e fazer, em parte do pavilhão, um mapa do Distrito com as características de cada um dos concelhos.-----

-----c) Referiu que era bom, se possível, que o final da visita do Senhor Presidente da República fosse em Odemira que nunca foi visitada.-----

-----d) Assembleia Municipal.-----

-----e) A Senhora Arq. Margarida Cancela de Abreu ficou de organizar um encontro, na sequência do despacho do Senhor Secretário de Estado sobre o projecto Vila Formosa mas, para espanto de todos, o PNSACV, não tinha conhecimento daquela iniciativa.-----

-----f) A pré-candidatura da Escola Profissional de Odemira está praticamente aprovada, esperando-se a comunicação oficial dentro de pouco tempo pelo que seria útil uma reunião com os Senhores Vereadores, preferencialmente a uma quarta-feira, no sentido de acertar, a questão dos terrenos.-----

-----g) Ontem houve uma reunião da ANMP, em Viseu, no âmbito dos concelhos com paisagens protegidas, onde esteve presente.-----

-----Aproveitou esta deslocação para ir a uma entrega de diplomas na Associação Portuguesa de Biólogos, na Faculdade de Ciências de Lisboa.-----

-----g) Esteve presente na Câmara, esta manhã, tendo reunido com o Senhor Eng.º Pestana, da EDP, sobre assuntos relacionados com as electrificações no Concelho e sobre o encerramento da EDP em Odemira, onde mais uma vez manifestou a sua indignação, alertando para a gravidade da situação, quer nos serviços que a EDP não presta, quer no descontentamento da população em geral.-----

-----2. Intervenção dos Senhores Vereadores-----

-----2.1. Vereador Carlos Alberto Silva Oliveira-----

-----a) Diversas reuniões no dia a dia com diversas entidades, internas e externas.-----

-----b) Reunião com elementos ligados ao “Festival Sete Sois Sete Luas” para candidatura até ao final do mês de Maio de um projecto apresentado pela Autarquia.-----

-----c) Reunião com elementos que constituem o embrião da “ Sopa dos Artistas “, que virá a ser a associação de artistas plásticos do Concelho de Odemira.-----

-----d) Acompanhou as mais diversas actividades integradas nas comemorações do “Abril em Odemira”, tendo as mesmas decorrido da melhor forma e com a participação popular que vem sendo hábito.-----

-----e) Esteve presente numa reunião da Assembleia de Escola em Colos.-----

-----f) Informou que a UARTE, entidade que promove o desenvolvimento das novas tecnologias no 1º. Ciclo do Ensino Básico, em parceria com a Autarquia irá desenvolver um Programa de Formação para professores, alunos e pais, entre os próximos dias 3 e 14 de Junho, e que abrangerá a totalidade dos alunos do Concelho nos 3º. e 4º. anos de escolaridade-----

-----g) Festas de Amoreiras-Gare (esteve presente).-----

-----h) Esteve numa reunião com a Escola do 1º. CEB Odemira que se candidatou aos meios necessários para criar a sua própria biblioteca.-----

-----i) Esteve na reunião em que se debateu o tema do 10 de Junho em Beja, e toda a logística inerente à visita de Sua Ex^a. o Senhor Presidente da República para as comemorações oficiais.-----

-----2.2. – Vereador José Alberto Candeias Guerreiro-----

-----a) Tencionam, no dia Nacional do Ambiente, levar a efeito actividades na área do ambiente, de parceria com as escolas; pretende promover-se um debate que integre personalidades da área da política, ambiente e economia, no dia 4 de Junho.-----

-----No dia 5, decorrerá uma actividade com jogos ligados ao ambiente, sendo que a ideia é envolver algumas crianças das escolas mas, sobretudo, fazer chegar a mensagem a todas elas.---

-----b) Pretende marcar uma visita ao Centro de Produção de Plantas – em instalação da

Câmara Municipal; em Outubro, haverá uma grande iniciativa naquele espaço que estará apto a ser visitado pelas escolas em visitas programadas.-----

-----c) Houve uma reformulação dos circuitos de recolha de lixo que passaram de 4 para 5, sendo que todas as sedes de freguesia têm recolha diária de lixo, com excepção de Domingo – dia de folga-----

-----d) Estão a ultimar-se os Regulamentos de Água, Saneamento e Resíduos devendo ser presentes proximamente à Exm^a. Câmara Municipal.-----

-----APROVAÇÃO DA ACTA DA REUNIÃO ANTERIOR:- Em primeiro lugar, procedeu-se à distribuição de fotocópias da acta da reunião anterior que, depois de lida e aprovada, por unanimidade, foi devidamente assinada.-----

-----**ORDEM DO DIA**-----

-----**I - FINANÇAS**-----

-----RESUMO DIÁRIO DA TESOURARIA:- Foi presente o resumo diário da Tesouraria, respeitante ao dia 07/05/02, e que acusava um total de disponibilidades da importância de € 828.934,11 (OITOCENTOS E VINTE E OITO MIL, NOVECENTOS E TRINTA E QUATRO EUROS E ONZE CÊNTIMOS), sendo em caixa: € 546,44 (QUINHENTOS E QUARENTA E SEIS EUROS E QUARENTA E QUATRO CÊNTIMOS) e nas Instituições Bancárias: € 828.387,67 (OITOCENTOS E VINTE E OITO MIL, TREZENTOS E OITENTA E SETE EUROS E SESENTA E SETE CÊNTIMOS), tendo a Câmara Municipal tomado o devido conhecimento.-----

-----PAGAMENTOS:- Por maioria, com três votos a favor dos Eleitos pelo Partido Socialista e três abstenções dos Eleitos pela Coligação Democrática Unitária, foram ratificados os despachos do Senhor Presidente da Câmara e do Senhor Vice-Presidente que, no período de 11/04/2002 a 02/05/2002, autorizaram pagamentos no valor de € 1.218.866,73 (UM MILHÃO,

DUZENTOS E DEZOITO MIL, OITOCENTOS E SESSENTA E SEIS EUROS E SETENTA E TRÊS CÊNTIMOS), conforme competência que foi conferida ao Senhor Presidente da Câmara por deliberação tomada em reunião ordinária de vinte e três de Janeiro de dois mil e dois, cuja relação vai ficar arquivada no maço de documentos respeitante à presente acta.-----

-----O Senhor Presidente da Câmara, António Manuel Camilo Coelho, eleito pelo Partido Socialista, apresentou uma comunicação que vai ficar arquivada no maço de documentos respeitante à presente acta, na qual informa o seu impedimento de intervir e participar na ratificação da autorização de pagamento n.º.2453, datada de 24/04/02, a favor da Fundação Odemira, em virtude de pertencer ao Conselho Geral da referida Fundação.-----

-----O Senhor Vereador Carlos Alberto Silva Oliveira, eleito pelo Partido Socialista, apresentou uma comunicação que vai ficar arquivada no maço de documentos respeitante à presente acta, na qual informa o seu impedimento de intervir e participar na ratificação da autorização de pagamento n.º.2453, datada de 24/04/02, a favor da Fundação Odemira, em virtude de pertencer ao Conselho de Administração da referida Fundação.-----

-----O Senhor Vereador José Alberto Candeias Guerreiro, eleito pelo Partido Socialista, apresentou uma comunicação que vai ficar arquivada no maço de documentos respeitante à presente acta, na qual informa o seu impedimento de intervir e participar na ratificação da autorização de pagamento n.º.2240, datada de 09/04/02, a favor de Carlos Alberto das Neves, em virtude de se tratar de um seu familiar.-----

-----A Senhora Vereadora Maria da Piedade Grego Dias Sobral Barradas, eleita pela Coligação Democrática Unitária, apresentou uma comunicação que vai ficar arquivada no maço de documentos respeitante à presente acta, na qual informa o seu impedimento de intervir e participar na ratificação da autorização de pagamento n.º.2424, datada de 23/04/02, a favor de Mirafrota-Máquinas e Madeiras, em virtude de se tratar de uma Firma que é propriedade de um seu familiar.-----

-----**II – ADMINISTRAÇÃO GERAL**-----

-----GOVERNADOR CIVIL DO DISTRITO DE BEJA – MANUEL JOAQUIM RODRIGUES MASSENO – CESSAÇÃO DE FUNÇÕES – CUMPRIMENTOS DE

DESPEDIDA:- Foi presente um ofício sem nº., datado de 2002/04/12, endereçado a esta Câmara Municipal pelo Senhor Governador Civil do Distrito de Beja que, prestes a cessar as referidas funções, realça com muita satisfação o bom relacionamento institucional e pessoal que manteve com o Senhor Presidente da Câmara, facto que muito facilitou as suas tarefas e que, muito sinceramente agradece, formulando ainda votos das maiores felicidades e o maior sucesso pessoal e profissional.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento tendo sido deliberado, por unanimidade, agradecer a amabilidade ao Senhor Governador bem como, a sua abertura e espírito de franca cooperação nas relações com o Município de Odemira.-----

-----CÂMARA MUNICIPAL DE BORBA – FEIRA DO QUEIJO DO CONCELHO DE BORBA – AGRADECIMENTO:- Foi presente um ofício sem nº., datado de 2002/04/10, do

Senhor Vereador do Pelouro da Informação da Câmara Municipal de Borba, manifestando a sua satisfação pelo sucesso da Feira do Queijo do Concelho de Borba e o contributo dispensado pelas diversas instituições, entre as quais esta Autarquia e bem assim, expressando o seu agradecimento pela colaboração e a disponibilidade da Câmara Municipal de Odemira que a Câmara Municipal de Borba espera retribuir, quando solicitada.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento tendo sido distribuídos exemplares aos Senhores Vereadores.-----

-----ASSOCIAÇÃO DE CAÇA E PESCA DESPORTIVA DE S. TEOTÓNIO – PEDIDO DE CEDÊNCIA DO PAVILHÃO DA FACECO – CONVITE:- Foi presente um ofício sem nº.,

datado de 2002/04/10, da Associação de Caça e Pesca de S. Teotónio, informando que por motivos de força maior, foi obrigada a alterar o seu concurso de pesca integrado nas

Comemorações do 25 de Abril/2002 e que estava marcado para o dia 27 de Abril e bem assim, solicitando a cedência do pavilhão da FACECO para o dia 11 de Maio corrente e, convidando os Senhores Presidente e Vereadores para o jantar e cerimónia da entrega dos prémios, a realizar naquela data, pelas 18 horas e 30 minutos.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento tendo sido distribuídos exemplares aos Senhores Vereadores.-----

-----**III - ASSOCIAÇÕES DE MUNICÍPIOS**-----

-----XIII CONGRESSO DA ASSOCIAÇÃO NACIONAL DE MUNICÍPIOS PORTUGUESES – ENVIO DE DOCUMENTOS:-

Foi presente a Circular nº.44/2002, datada de 2002/04/18, da Associação Nacional de Municípios Portugueses enviando, para conhecimento, na sequência da realização do seu XIII Congresso que teve lugar em Lisboa nos passados dias 12 e 13 de Abril, os seguintes documentos:-----

-----Linhas gerais de actuação aprovadas pelo XIII Congresso para o mandato 2002-2005;--

-----Constituição dos órgãos da ANMP eleitos no XIII Congresso;-----

-----Moções aprovadas pelo XIII Congresso.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento tendo sido distribuídos exemplares aos Senhores Vereadores.-----

-----**IV - DESENVOLVIMENTO SÓCIO-ECONÓMICO DO CONCELHO**-----

-----ABERTURA DO COMÉRCIO EM GERAL AOS DOMINGOS E FERIADOS :-

Foi presente um requerimento de Martinos Herman Hopman, residente no Largo do Rato, Freguesia de S.Teotónio, solicitando autorização para abrir o seu estabelecimento de venda de plantas, sito na morada acima referida, aos domingos e feriados .-----

-----Depois de apreciado o assunto a Câmara Municipal, por unanimidade, deliberou autorizar a abertura do estabelecimento aos domingos e feriados.-----

-----LICENÇAS PARA MÁQUINAS DE DIVERSÃO A INSTALAR EM

ESTABELECIMENTOS DE CAFÉ :- Foi presente uma relação dos pedidos de parecer efectuados pelo Governo Civil do Distrito de Beja, relativamente à instalação de máquinas de diversão em estabelecimentos de Café , nos termos e para os efeitos do disposto na Lei nº.2/87, de 8 de Janeiro.-----

-----Depois de devidamente apreciados a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, emitir Parecer Favorável aos pedidos referidos e constantes da relação que vai ficar arquivada no maço de documentos respeitante à presente acta.-----

-----ALARGAMENTO DO HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO DE ESTABELECIMENTOS DE GELATARIA E CAFETARIA :- Após o cumprimento da

disposição legal que determina a audição de algumas entidades, foi novamente presente, depois de cumpridas as respectivas formalidades, o requerimento a seguir discriminado:-----

-----1) – Mabi- Gelataria e Cafetaria Ld^a , proprietário do estabelecimento de Gelataria e Cafetaria “Mabi”, sito no Largo de Santa Maria, Freguesia de Vila Nova de Milfontes, solicitando o alargamento do horário de funcionamento do seu estabelecimento das 2 às 4 horas, nos meses de Junho, Julho, Agosto e Setembro de 2002.-----

-----Depois de apreciado o respectivo pedido e, tendo em conta os pareceres das entidades cuja consulta é obrigatória, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar o alargamento solicitado face aos pareceres emitidos.-----

-----PEDIDOS DE ALARGAMENTO DO HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO:-----

-----Foi presente um requerimento de Vítor Manuel Gaié Delmiro, proprietário do estabelecimento de Café- Snack-Bar “Pátio Sevilhano”, sito na Eira da Pedra, r/c, letra J, Freguesia de Vila Nova de Milfontes, deste Concelho, em que solicita o alargamento do horário de funcionamento das 2 às 4 horas , nos meses de Julho e Agosto de 2002.-----

-----Depois de apreciado o respectivo pedido a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade emitir parecer favorável ao alargamento do horário solicitado devendo, no

entanto, solicitar-se às entidades cuja consulta é obrigatória para se pronunciarem no prazo de 10 (dez) dias.-----

-----Foi presente um requerimento de Paulo Jorge Balheteiro Martins Rodrigues, explorador do estabelecimento de Café “Palhinhas”, sito na Rua Custódio Brás Pacheco, Freguesia de Vila Nova de Milfontes, deste Concelho, em que solicita o alargamento do horário de funcionamento das 2 às 4 horas, nos meses de Julho e Agosto de 2002.-----

-----Depois de apreciado o respectivo pedido a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, emitir parecer favorável ao alargamento do horário solicitado devendo, no entanto, solicitar-se às entidades cuja consulta é obrigatória para se pronunciarem no prazo de 10 (dez) dias.-----

-----MUDANÇA DE UM CAMINHO SITO NO PRÉDIO RÚSTICO DENOMINADO “PORTELA NOVA” – ATRAVESSADO – FREGUESIA DE SÃO MARTINHO DAS

AMOREIRAS:- Foi presente o processo referente ao pedido de mudança de um caminho sito no prédio rústico denominado “Portela Nova” – Atravessado, Freguesia de São Martinho das Amoreiras, deste Concelho, requerida pelo Senhor José da Silva, residente em Amoreiras-Gare.-----

-----Para instrução do processo foi solicitada uma informação aos Serviços de Fiscalização desta Autarquia e um parecer da Junta de Freguesia de São Martinho das Amoreiras bem como publicados editais pelo prazo legal, não se tendo registado a apresentação de qualquer reclamação sendo, no entanto, o parecer da Junta desfavorável.-----

-----Apreciado o assunto e, em face das informações recolhidas a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, ter a intenção de indeferir a pretensão do requerente.-----

-----**V – SERVIÇOS POLICIAIS**-----

-----GUARDA NACIONAL REPUBLICANA – BRIGADA TERRITORIAL Nº.3, EM ÉVORA – CRIMINALIDADE:- Foi presente pela Divisão de Rede Viária e Espaços Urbanos

do Departamento Técnico a listagem de crimes relativa ao mês de Março de 2002, praticados nos Distritos de Faro, Beja, Évora e Portalegre, enviada pela Brigada Territorial nº.3, de Évora, da Guarda Nacional Republicana.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento, tendo sido distribuídas fotocópias aos Senhores Vereadores.-----

-----**VI – EDUCAÇÃO, CULTURA, DESPORTO E TEMPOS LIVRES**-----

-----ASSEMBLEIA DO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DE S. TEOTÓNIO -

REPRESENTANTE DA AUTARQUIA:- Foi presente a Informação nº.197, de 2002/05/02, da Divisão de Educação e Cultura, do Departamento de Educação, Cultura e Desporto, dando conhecimento que, de acordo com o Regime de Autonomia, Administração e Gestão dos Estabelecimentos da Educação Pré-Escolar e dos Ensinos Básico e Secundário e, nos termos do nº. 3, do artº. 12º., do Decreto-Lei nº.115-A/98, de 04/05, a Escola Básica 2,3 Engº. Manuel Rafael Amaro da Costa solicitou a esta Autarquia que indicasse o seu representante na Assembleia do Agrupamento de Escolas de S. Teotónio.-----

-----Apreciado o assunto foi deliberado, por unanimidade, indicar como representante da Câmara Municipal de Odemira, o Senhor Vereador Carlos Alberto Silva Oliveira.-----

-----GOVERNO CIVIL DE BEJA - TODO O TERRENO – BAJA VODAFONE 1000 -

PEDIDO DE PARECER:- Foi presente a Informação nº.122, datada de 27/03/2002, proveniente do Departamento de Educação, Cultura e Desporto, dando conhecimento que o Governo Civil do Distrito de Beja solicitou a esta Autarquia a emissão de um parecer acerca da realização da prova de todo o terreno Baja Vodafone 1000 entre os dias 10 e 13 de Maio de 2002; convidadas as juntas de freguesia por onde a prova irá passar a pronunciar-se, obtiveram-se, pareceres favoráveis das Juntas de Freguesia de Santa Maria, Salvador, Colos e S. Martinho das Amoreiras e parecer desfavorável da Junta de Freguesia de Santa Clara-a-Velha, não se obtendo resposta da Junta de Freguesia de Luzianes-Gare.-----

-----Em virtude de os prazos concedidos pelo Governo Civil de Beja serem reduzidos o Senhor Vereador do Pelouro emitiu parecer favorável, com a condição de o seu despacho ser presente para ratificação da Exm^a. Câmara Municipal.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, ratificar o despacho do Senhor Vereador do Pelouro, datado de 30 de Abril do corrente ano.-----

-----ASSOCIAÇÃO CULTURAL RECREATIVA E DESPORTIVA DA LONGUEIRA - COMPRA DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO CIVIL – ATRIBUIÇÃO DE SUBSÍDIO:-

Foi presente a Informação n.º. 158, datada de 10/04/2002, proveniente do Departamento de Educação, Cultura e Desporto, dando conhecimento do pedido de apoio feito pela Associação Cultural Recreativa e Desportiva da Longueira para fazer face às despesas inerentes à compra de materiais de construção civil para a edificação dos balneários do campo de futebol.-----

-----O Senhor Vereador do Pelouro propõe a atribuição de um subsídio no valor de € 2900 (DOIS MIL E NOVECIENTOS EUROS) como comparticipação da Autarquia nas despesas com aquelas obras.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, conceder um subsídio no valor de € 2900 (DOIS MIL E NOVECIENTOS EUROS) à Associação Cultural Recreativa e Desportiva da Longueira, nos termos propostos.-----

-----GRUPO DESPORTIVO RENASCENTE DE S. TEOTÓNIO - PROVA DE ATLETISMO EM S. TEOTÓNIO – RATIFICAÇÃO DE DESPACHO:-

Foi presente a Informação n.º. 167, datada de 11/04/2002, proveniente do Departamento de Educação, Cultura e Desporto, dando conhecimento da intenção do Grupo Desportivo Renascente de S. Teotónio, levar a efeito uma prova de atletismo em S. Teotónio, no dia 13/04/2002, pelo que solicitou o parecer da Câmara Municipal; foi pedido parecer à Junta de Freguesia de S. Teotónio tendo aquela sido favorável à concretização da iniciativa mas, por a Câmara Municipal não efectuar qualquer reunião antes da data daquele evento, o Senhor Vereador do Pelouro emitiu parecer

favorável pelo que urge, obter a ratificação daquele parecer pela Exm^a. Câmara Municipal.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, ratificar o parecer do Senhor Vereador do Pelouro.-----

-----GOVERNO CIVIL DO DISTRITO DE FARO - XVI ENCONTRO INTERNACIONAL DE CICLOTURISMO – TRÓIA/ALGARVE – PEDIDO DE PARECER:-

Foi presente a Informação nº. 189, datada de 23/04/2002, proveniente do Departamento de Educação, Cultura e Desporto, dando conhecimento que o Governo Civil de Faro, solicitou parecer a esta Autarquia sobre a realização do XVI Encontro Internacional de Cicloturismo – Tróia/Algarve, nos dias 18 e 19 de Maio de 2002, havendo uma chegada de “etapa” em Vila Nova de Milfontes e uma partida de “etapa” em S. Teotónio.-----

-----Foi pedido parecer às Juntas de Freguesia envolvidas, tendo aquelas emitido parecer favorável à realização da iniciativa em apreço.-----

-----Em virtude de a resposta àquele Governo Civil dever ser prestada antes da realização da reunião quinzenal da Câmara Municipal, o Senhor Vereador do Pelouro emitiu parecer favorável à realização daquela prova impondo-se, agora, a ratificação do parecer emitido pela Exm^a. Câmara Municipal.-----

-----A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, ratificar o despacho do Senhor Vereador do Pelouro.-----

-----**VII - ÁGUAS, ESGOTOS E ELECTRICIDADE**-----

-----RESULTADOS DAS ANÁLISES QUÍMICAS E BACTERIOLÓGICAS:- O Departamento Técnico do Município, elaborou uma informação datada de 16/04/2002 com o resultado das 33 análises químicas e bacteriológicas – G1 efectuadas pela Universidade de Évora nos 25 sistemas públicos de abastecimento de água existentes no Concelho.-----

-----A Câmara Municipal tomou o devido conhecimento tendo sido distribuídos exemplares aos Senhores Vereadores.-----

-----SISTEMA DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA DO CASTELÃO – RAMAIS DE LIGAÇÃO:- A Divisão do Ambiente do Departamento Técnico do Município, elaborou uma Informação datada de 24/04/2002, na qual refere que a rede de abastecimento de água do Castelão está a ser executada por administração directa, prevendo-se a sua conclusão para o final do mês de Maio; para que o sistema entre em funcionamento o mais brevemente possível, deverão os interessados requerer à Câmara Municipal a instalação do respectivo ramal de ligação, tendo sido proposto que todos os interessados pagassem a mesma importância ou seja, a taxa definida no Regulamento de Taxas e Licenças em vigor, correspondente a um ramal de ligação com 3 metros de comprimento, independentemente do comprimento do ramal de ligação efectivamente executado.-----

-----Apreciado o assunto a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar nos termos propostos.-----

-----**VIII - OBRAS MUNICIPAIS**-----

-----EMPREITADA DE CONSTRUÇÃO DE BANCADAS E BAR DO ESTÁDIO MUNICIPAL DE ODEMIRA – PRORROGAÇÃO DO PRAZO:- Foi presente a Informação nº.168/2002, de 2002/04/30, proveniente da Divisão de Obras Municipais do Departamento Técnico propondo, de acordo com o solicitado pela Empresa adjudicatária da obra em epígrafe, Leirislena, S.A., através do seu ofício datado de 2002/04/22, a concessão de uma prorrogação do prazo de 180 dias para a conclusão daquela obra.-----

-----O Empreiteiro justifica o seu pedido com as alterações do projecto inicial, tais como a localização, a forma e a altura das bancadas bem como, a necessidade de tratamento do terreno para efectuar um reforço das fundações salientando que os trabalhos, só há cerca de três semanas decorrem a um ritmo normal.-----

-----A Divisão informa, após análise e, de acordo com o pedido formulado pela Empresa que, nos termos do disposto na alínea a) do nº. 3 do artigo 151º do Decreto-Lei nº 59/99, de 2

de Março, a prorrogação seja de 90 (noventa dias) e não de 180 (cento e oitenta dias) bem como, que seja apresentado um novo programa de trabalhos e o correspondente plano de pagamentos adaptados à prorrogação de prazo a conceder.-----

-----Apreciado o assunto a Câmara Municipal, por unanimidade, deliberou aprovar a prorrogação do prazo por 90 (noventa) dias, face ao parecer técnico emitido, devendo a obra estar concluída até ao dia onze de Agosto de 2002.-----

-----EMPREITADA DE EXECUÇÃO DAS “BANCADAS E BAR NO ESTÁDIO MUNICIPAL DE ODEMIRA” – 1º. ADICIONAL DE TRABALHOS A MAIS:- O Departamento Técnico do Município – Divisão de Obras Municipais, elaborou a Informação com o n.º. 130/2002, datada de 2002/04/02, baseada na necessidade de se proceder à execução dos trabalhos a mais na obra em epígrafe, sendo a estimativa para a realização dos trabalhos propostos pelo Empreiteiro, Leirislena, S.A., no valor de € 31.538,91 (TRINTA E UM MIL, QUINHENTOS E TRINTA E OITO EUROS E NOVENTA E UM CÊNTIMOS), valor com o qual a Divisão de Obras Municipais concorda pelo que, propõe a aprovação daquela proposta pela Câmara Municipal.-----

-----Apreciado o assunto a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar os trabalhos a mais propostos, devendo ser elaborado o 1º. Contrato Adicional no valor de € 31.538,91 (TRINTA E UM MIL, QUINHENTOS E TRINTA E OITO EUROS E NOVENTA E UM CÊNTIMOS), acrescido do IVA à taxa de 5%.-----

-----REMODELAÇÃO E AMPLIAÇÃO DO CINE-TEATRO DE ODEMIRA – LUSECA – SOCIEDADE DE CONSTRUÇÕES, S.A. - MINUTA DO CONTRATO – APROVAÇÃO:-

Na sequência da adjudicação da empreitada de “Remodelação e Ampliação do Cine-Teatro de Odemira” à Firma LUSECA-Sociedade de Construções, S.A., pela importância de € 862.893,42 (OITOCENTOS E SESSENTA E DOIS MIL, OITOCENTOS E NOVENTA E TRÊS EUROS E QUARENTA E DOIS CÊNTIMOS), acrescida do IVA à taxa de 5%, torna-se

necessário, em cumprimento do estipulado no artº. 116º. do Decreto-Lei nº.59/99, de 2 de Março, submeter à apreciação da Exmª. Câmara Municipal a minuta do contrato a celebrar com aquela Firma e que vai ficar arquivado no maço de documentos respeitante à presente acta.-----

-----Analisada a minuta a Câmara Municipal, por unanimidade, deliberou aprová-la.-----

-----**IX - PATRIMÓNIO MUNICIPAL**-----

-----LOTEAMENTO MUNICIPAL DO FERRAGIAL DA CORREDOURA – LOTE Nº.7:-

Foi presente uma carta endereçada à Câmara Municipal por Maria de Lurdes Dâmaso Filipe de Jesus, solicitando a prorrogação do prazo para início das obras da sua casa de habitação, sita no lote nº.7, do Loteamento Municipal do Ferragial da Corredoura por mais seis meses, uma vez que, o terreno não reúne as melhores condições de construção pelo que não lhe foi possível iniciar as obras.-----

-----Apreciado o assunto a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, conceder uma prorrogação do prazo por mais seis meses, para início das obras.-----

-----LOTEAMENTO MUNICIPAL DO FERRAGIAL DA CORREDOURA – LOTE Nº.

1:- Foi presente uma carta endereçada à Câmara Municipal por José Eduardo da Silva Colaço, solicitando a prorrogação do prazo para o início das obras da sua casa de habitação, sita no lote nº.1, do Loteamento Municipal do Ferragial da Corredoura, por mais seis meses, uma vez que, o terreno não reúne as melhores condições de construção o que inviabilizou o seu início.-----

-----Apreciado o assunto a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, conceder uma prorrogação do prazo por mais seis meses, para início das obras.-----

-----LOTEAMENTO MUNICIPAL DE S. LUIS – LOTE Nº.114:-

Foi presente uma carta endereçada à Câmara Municipal por Manuel Joaquim Messias Inácio, solicitando a prorrogação do prazo para o início das obras da sua casa de habitação, sita no lote nº.114, do Loteamento Municipal de S.Luís uma vez que, por motivos financeiros, não lhe foi possível iniciar.-----

-----Apreciado o assunto a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, conceder uma

prorrogação do prazo por mais seis meses para início das obras, improrrogáveis, devendo as obras ser concluídas até dois anos, após o início.-----

-----PERMUTA DE TERRENOS SITOS EM ODEMIRA:- Foi presente o processo relativo às permutas de terrenos a efectuar em Odemira e que contém a Informação nº.20/2002, de 20/03/2002, elaborada pelos Serviços de Património da Divisão Administrativa desta Câmara Municipal dando conhecimento que, através de carta subscrita por Joaquina Maria José Jacinto de Campos, foi solicitada a permuta do lote nº. 9 do Loteamento Municipal da Quinta do Roça Matos, pelo lote de terreno nº.43, sito no Loteamento Municipal do Ferragial da Corredoura.----

-----Apreciado o assunto a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a permuta requerida devendo, no entanto, ser liquidado à Câmara Municipal, a diferença de áreas existente entre os dois lotes, num total de 48 m², ao preço de 14,96 € (CATORZE EUROS E NOVENTA E SEIS CÊNTIMOS), perfazendo a importância de 718,27 € (SETECENTOS E DEZOITO EUROS E VINTE E SETE CÊNTIMOS).-----

-----LOTEAMENTO INDUSTRIAL DA QUINTA DO GATO – REVERSÃO DO LOTE Nº.20 – FRANK MICHAEL ZOLK – INTERPOSIÇÃO DE ACÇÃO EM TRIBUNAL:- Foi presente a Informação nº.42, datada de 18/04/2002, da Divisão de Contencioso e Assessoria Jurídica informando que, atendendo a que a escritura do lote nº.20 pertencente a Frank Michael Zolk, foi outorgada em 1994 e que nada foi construído, nem requerida qualquer prorrogação de prazo, desconhecendo-se o paradeiro do proprietário, que viria a ser declarado contumaz pelo Tribunal de Odemira em 1999 urge, em cumprimento do disposto no Regulamento do Loteamento Industrial da “Quinta do Gato”, tomar uma posição a fim de assegurar a reversão do lote à titularidade do Município, propondo-se a interposição urgente da acção competente em Tribunal.-----

-----Na sequência da proposta efectuada e, nos termos do despacho do Sr. Presidente da Câmara de 18/04/02, foi intentada a devida acção e, submetido o assunto ao colectivo para

ratificação, nos termos legais.-----

-----Apreciado o assunto a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, ratificar o despacho, datado de 18/04/2002, do Senhor Presidente da Câmara, proferido na referida Informação.-----

-----**X – SAÚDE E ACÇÃO SOCIAL**-----

-----ASSOCIAÇÃO PORTUGUESA DE PARALISIA CEREBRAL – NÚCLEO REGIONAL DO ALENTEJO LITORAL – PEDIDO DE SUBSÍDIO MENSAL:-

Foi novamente presente a Informação sem nº., datada de 01/02/01, proveniente da Divisão de Desenvolvimento Sócio-Económico – Serviços de Acção Social e Saúde, referindo ter o Núcleo Regional do Alentejo Litoral da Associação Portuguesa de Paralisia Cerebral solicitado à Autarquia a concessão de um subsídio mensal que lhe permita prosseguir os objectivos para que foi criada.-----

-----Aquele Núcleo iniciou já as actividades de apoio a deficientes com a criação de um Centro de Actividades Ocupacionais cuja capacidade já se encontra lotada, encontrando-se a colaborar com o Centro, uma directora técnica, uma assistente social, uma psicopedagoga e uma psicóloga, além de auxiliares contratadas; os utentes são transportados em duas carrinhas que se deslocam por todo o Concelho com os inerentes gastos de combustível.-----

-----Já se encontra também a funcionar o Serviço de Apoio Domiciliário cuja actividade se desenvolve por todo o Concelho de Odemira.-----

-----Por outro lado, verifica-se, da análise do mapa da Conta de Exploração Previsional que aquele Núcleo não pode, somente com recurso às parcas receitas que prevê arrecadar, executar o plano de actividades previsto.-----

-----Nos termos do Protocolo celebrado em Novembro de 1999 com a Autarquia, nomeadamente com a sua cláusula V foi elaborado um acordo adicional que vai ficar apenso ao maço de documentos respeitante à presente acta, tendo a Câmara Municipal deliberado, por

unanimidade, ratificar o texto e a assinatura do referido Protocolo pelo Senhor Presidente.-----

-----Apreciado o assunto a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, e nos termos do citado acordo, atribuir ao Núcleo Regional do Alentejo Litoral da Associação Portuguesa de Paralisia Cerebral, um subsídio mensal de € 3.740 (TRÊS MIL, SETECENTOS E QUARENTA EUROS) com início em Junho, inclusivé e, até ao final do corrente ano.-----

-----**XI - LICENCIAMENTO DE OBRAS E LOTEAMENTOS PARTICULARES**-----

-----1.- Foram presentes cinco relações de processos de obras e loteamentos particulares e ocupação de via pública, submetidos a despacho do Senhor Presidente da Câmara, nos termos da delegação de competências deliberada em reunião ordinária da Câmara Municipal realizada em 23/01/02 e do Senhor Vereador do Pelouro, ao abrigo do despacho subdelegatório de competências do Senhor Presidente nº.23/2002-P, de 24/01/02, no período compreendido entre 12/04/02 e 30/05/2002, sendo a primeira, a segunda e a terceira, constituídas por uma folha cada, a quarta por três folhas e a quinta por seis folhas, respectivamente, que ficam a fazer parte integrante da presente acta e se apensam, tendo a Câmara Municipal tomado o devido conhecimento.-----

-----APROVAÇÃO:- A presente acta foi aprovada em minuta no final da reunião, nos termos do nº.3 do artigo 92º. da Lei nº.169/99, de 18 de Setembro.-----

-----Eram dezanove horas.-----

-----ENCERRAMENTO:- Findos os trabalhos, o Senhor Presidente, declarou, nos termos da Lei, encerrada a reunião, do que para constar se lavrou a presente acta, que depois de lida, vai ser devidamente assinada.-----

-----E eu, _____, Director do Departamento de Administração Geral, a subscrevi.-----

ÍNDICE

CAPÍTULOS	PAG.
I - Finanças.....	14
II - Administração Geral.....	16
III - Associações de Municípios.....	17
IV - Desenvolvimento Sócio-Económico do Concelho.....	17
V - Serviços Policiais.....	19
VI - Educação, Cultura, Desporto e Tempos Livres.....	20
VII - Águas, Esgotos e Electricidade.....	22
VIII - Obras Municipais.....	23
IX - Património Municipal.....	25
X - Saúde e Acção Social.....	27
XI - Licenciamento de Obras e Loteamentos Particulares.....	28

